

» 地下水管招谁惹谁了

这根水管,两个月被他们挖断两回

施工人员说,这次是挖掘机不小心碰破的



自来水喷涌而出,镇江路被淹

前晚10点半左右,虎踞北路与镇江路交界处突然涌出大量自来水,镇江路上到处都是积水。附近居民称,水管是被挖掘机挖断的,而且这根水管不止一次被挖断。

记者在现场看到,这里犹如一处小喷泉,大量自来水从地下汩汩冒出,流到镇江路上,路边还有不少淤泥。一名头戴安全帽的施工人员称,当时挖掘机挖路面时,不小心碰到了地下的水管,“不是挖断的,是碰破的。”

这名施工人员强调,是不小心将水管碰破的,这根地下水管

直径40厘米左右。

喷涌而出的自来水流到西侧10多米的一个大坑中,部分流到了镇江路上。“这个坑下面是排污管,积水正好可以排出去,要不然镇江路会被淹得更厉害。”一名工人称,没有注意到地下一根供水管。

“这已经不是他们第一次挖断水管了。”附近一家小饭店的店主称,就在两个月前,几乎是在同一个地方,施工人员同样将地下水管挖断了,不过那一次水流得不太大。

“他们这是野蛮施工,如果说上一次挖断水管有理由,这一次为什么又在同一个地方挖断水管呢?”店主称,看着白花花的自来水浪费掉,大家都心疼,“这些自来水都是钱呀,就这样白白流掉了,太可惜。对这些野蛮施工的队,有关部门应该狠狠地处罚。”

自来水公司抢修人员表示,将尽快挖开路面,修复水管。查清事故原因后,将对施工单位进行处罚。(谷先生线索费50元)
快报记者 顾元森 文/摄

地下冒泉眼 路边小店“抗洪”

前晚9点半左右,金燕路金陵船厂大门口附近的地下水管突然爆裂,路面很快被水淹没,附近两家小饭店进水。抢修人员称,水管爆裂是因为路面长期遭受大型车辆碾压所致。

“就像地下有个泉眼似的,水喷出地面有一米多高呢。”市民程师傅称,北侧十多米处是一处施工工地,工地周围有围挡,“喷水的地方在工地外面,当时也没有挖机在场,水管不是机器挖断的。”

积水漫到了马路边两家小饭店的门口,不少积水流进了店内。

前晚10点多,记者赶到现场时,六七十平米的路面上全是积水,抢修人员正在关闭附近的阀门。路边一家小饭店门口一对中年男女正用扫帚、水桶,将漫入店内的积水往外排,店主称,小店的地势有点低,所以不少积水流入店内,“多亏店里的东西不多,损失不大。”

隔壁一家小饭店的卷帘门关



饭店工作人员忙着“抗洪”

着,但记者看到店外的积水与小店的门口持平,“这家店也进水了,损失也不太大。”附近居民称,这家小面馆已经关门打烊了,老板还不知道店里进水了呢。

抢修人员称,爆裂的水管不是自来水管,而是上元门水厂通往玄武湖的水管,用来净化玄武湖水质,水管直径一米左右。“这个

地方经常有大型车辆通过,可能是由于重型车长期碾压,导致水管发生爆裂。”抢修人员解释。

前晚10点15分左右,一辆工程车赶到现场,抢修人员表示将会挖开路面,对损坏的水管进行修复,预计当晚就会修复。

(朱先生线索费50元)
快报记者 顾元森 文/摄

门面房漫水 老板踩“梅花桩”

前天夜里,下关方家营712号附近一凹陷处不断往外冒水,导致水漫路面,附近门面房也进水了。自来水公司工作人员称,可能是水管老化导致水往外冒。

前晚8点多,附近开烟酒店的朱女士发现这里往外冒水,担心积水会漫进店里,就拨打报修电话。但等了一会,也没人来修,她就回家了。

昨天一大早,她来开开门时,发现附近几十米的路面积水,只得找来砖头垫在路面上,

踮起脚尖踩在砖头上才得以进店,“店里果然进水了。我前一天就打电话让他们来修,结果今天上午8点多才来修,幸亏没有结冰,要不然肯定很多人滑倒。”因为附近路段积水严重,多家店铺门口都垫了砖头。

记者在现场看到,水管已经修好,凹陷处也填了土和石子,但数百米的路段泥泞不堪。

自来水公司服务热线工作人员称,前晚并未接到报修电话,昨天早上7点多才有人报修。自来水

总公司宣传处张处长了解情况后告诉记者,他们是早上7点37分接到报修电话,7点40分工人就出发了,9点左右修好的,可能是水管老化导致水往外冒,“我们只有一个热线,如果市民打了热线,肯定有记录,也许是市民打错了。不过我们会进一步核实,如果市民打了热线没人接,一定会严肃处理。”

下关市政部门表示,将会对路面进行维修。

(武先生线索费50元)
快报记者 孙利侠

» 雨雾冰雪,减速慢行

面包车翻了 司机被“甩”

时间:昨天早上7点多 地点:龙蟠中路、晓庄广场高架桥

昨天早上7点多,龙蟠中路东水关公园附近快车道结冰,一辆面包车打滑失控后翻车,司机被摔出车外,面包车“无人驾驶”向前滑行出四五十米。为避让这辆面包车,跟在后面的6辆车发生碰撞、追尾。此外,昨天早上7点多,晓庄广场高架桥上,因桥面太滑,连发四起交通事故。所幸事故均未造成人员伤亡。

面包车侧翻过程中,司机程某被甩出车外。面包车连翻两个跟斗后,继续向前滑行四五十米,撞到隔离墩后才停了下来,车内鸡蛋、青菜散落。“面包车就像玩具车一样在路上打滚,向前滑,司机爬起来去追车子。这样的车祸真是第一次见到。”目击者赵师傅称。



面包车上的青菜、鸡蛋散落一地

跟在面包车后面的马自达轿车刹车避让时,又被后车追尾。还有一辆轿车急刹时,后车避让不及相擦。距此不远处,又因路面结冰,造成两车追尾。事故造成路堵半小时左右。

(钱先生、肖先生线索费各50元)
快报记者 顾元森 文/摄

大客车翻了 司机没事

时间:昨天凌晨1点多 地点:通济门隧道南入口处

昨天凌晨1点多,通济门隧道南入口处,一辆大客车因避让出租车,加上下雪路面湿滑,大客失控撞向路边一根路灯杆后侧翻。事故没有造成人员伤亡。

事发后,大客车驾驶员王某爬出车外,没有受伤。“幸亏隧道夜间封闭了,没有车子往隧道方向开,要不然就麻烦了。”王某庆幸不已。

交警赶到现场后,调来吊车将大客车吊起,拖离现场,事故对该路段交通基本未造成影响。目前



大客车被吊起

交警二大队正在进一步调查处理。(钱先生线索费50元)
快报记者 顾元森 文/摄

公交车追尾 司机受伤

时间:昨天早上8点左右 地点:经五路立交桥

昨天早上8时许,玄武大道经五路立交桥上因路面结冰太滑,一辆装满木材的大货车下坡时方向失控,一头撞向旁边护栏,车头受损严重。紧跟其后的一辆雅高公司的公交车刹不住车,一头撞向这辆大货车,货车上的木材撞碎公交车

前挡风玻璃,公交司机躲避及时,被木材擦破点皮,没有乘客受伤。

距此不远,立交桥桥面上,一辆面包车与一辆小轿车发生碰撞。还有两辆面包车也发生轻微碰撞。

(颜先生、钱先生线索费各30元)
快报记者 赵守诚

» 温馨提醒

雨雪天出行 当心路面结冰

昨天,记者从南京市扫雪防冻办公室获悉,由于此次降雪较小,地面温度也较高,雪很快融化,全市各主要路面都没有积雪,但江心洲大桥和建邺路西延桥有结冰现象,已经撒盐化冻,南京目前未启动扫雪防冻应急预案。

虽然雪很小,但还是给骑车人造成不小的麻烦。昨天上午,板仓街121号附近,雪融化后导致慢车道上结冰,撂倒十几个骑车人。

快报再次提醒市民,冬路面湿滑,骑车出行遇到结冰路面注意避让。

此外,市自来水总公司提醒市民,做好水管、阀门防冻保温措施,夜间关闭朝北房间的门窗,遇到水管上冻可以向供水部门24小时报修热线52260000咨询、求助,也可以自行用温水浇。

(方先生线索费50元)
快报记者 赵丹丹 孙利侠 鲍铭东

» 韶两句

新年第一场雪,虽然很小,但闹出的动静却不小:南京城撞车声不断,涛声四起。

雪有多小呢?市扫雪防冻办公室说了,全市各主要路面都没有积雪,仅有江心洲大桥和建邺路西延桥有结冰现象,未启动扫雪防冻应

急预案。虽然有几处路面结冰被“漏”统计了,比如上面几条路段,虽然车祸和路滑有关,但是,说这场雪是天灾,有点牵强。此外,几处地下水管破裂更是和天灾扯不上边。

不说了,借用交警一句话:雨雾冰雪,减速慢行。